

『開成中学 入試問題講義の実況中継 理科(初版)』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

該当ページ	該当箇所	誤	正
1ページ	1行目	<u>相当</u> する	<u>担当</u> する
6ページ	7行目	分類にしています	分類しています
15ページ	8行目	<u>路地</u> でできる	<u>露地</u> でできる
18ページ	冒頭の囲みの中	<u>バラ科の果樹</u>	下線部を削除
	1~3行目アサガオ,そしてバラ科の果樹(サクランボ,リンゴ,ナシなど)。この3つ+1グループはしっかり.....	下線部を削除
53ページ	9行目	高温のAで2とする	高温のaで2とする